

Prodej pozemku , určený k výstavbě RD, Strančice, Kašovice (okres Praha-východ)

# dumrealit.cz<sup>®</sup>



## Prodej pozemku , určený k výstavbě RD, Strančice, Kašovice (okres Praha-východ)

ČÍSLO ZAKÁZKY: 649395 TYP ZAKÁZKY: prodej

LOKALITA: Strančice, Kašovice (okres Praha-východ)

### Prodej pozemku , určený k výstavbě RD, Strančice, Kašovice (okres Praha-východ)



, výhradně nabízený stavební pozemek na konci obce o rozloze 1.630 m v obci Kašovice u Stránčic. Po obecní cestě se dojde k parcele, která je ve tvaru obdélníku a je v rovině. K této nemovitosti jsou schválené stavební povolení dle územního rozhodnutí na stavbu RD (bungalov). Ke stavebnímu pozemku je možné dodání i vypracovaného projektu RD. Dále je k pozemku schválené vyjadřovací rozhodnutí na stavbu plotu, vrtané studny a příjezdu z obecního cesty na pozemek. Na pozemku je přípojka elektřiny, likvidaci odpadních vod je nutné řešit formou DČOV nebo jímkou (již schváleno ve stavebním povolení), napojení na vodu je potřeba řešit vrtanou studnou. Podle územního plánu bude vybudován vodovodní řád a samostatná splašková kanalizace. Na této velké parcele lze realizovat stavbu rodinného domu. Kašovice jsou součástí obce Stránčice se vzdáleností 3km, která má veškerou občanskou vybavenost atj. základní devítiletou školu, školku, obvodního lékaře, zubaře, hypermarket, restauraci, obchody a služby. Pro relax a zábavu jsou v blízkosti lesy, golfové a jiné sportovní hřiště, zábavné parky pro děti. Jestliže Vás naše nabídka zaujala, rádi Vás pozemkem provedeme a podáme veškeré informace. V případě vážného jednání se cena á snížit. V našem realitním servisu zajistíme kompletní advokátní servis i včetně financování, dle vašich požadavků přímo na míru i včetně odhadů a pojištění. V případě dotazů nás neváhejte kontaktovat, prohlídku doporučuji a budu se na Vás těšit, Kodytková Šárka. Ev. číslo: 648781.

### Nemovitost nabízí



[dumrealit.cz](http://dumrealit.cz)

**CENA:** (za nemovitost) **8 885 000,- Kč**

### Informace o nemovitosti

Prodej pozemku , určený k výstavbě RD, Strančice, Kašovice (okres Praha-východ)

**Realitní makléř**



**Šárka Kodytková**

Mobil: 775 725 567

[kodytkova@dumrealit.cz](mailto:kodytkova@dumrealit.cz)

<b>Vlastní pozemek (m2)</b>	1630
<b>Umístění objektu</b>	klidná část obce
<b>Druh pozemku</b>	pro bydlení